

POLSKI BEKON TERMELŐI CSOPORT

Fiatal gazdálkodók sertéshúsorientált termelői szervezete

Alapadatok:

Név: Polski Bekon / Polish Becon

Elhelyezkedés: Podrzewie, Lengyelország

Tagok száma: 6

Alapítás éve: 2019

Fő tevékenység: sertés értékesítés

A Polski Bekon termelői csoport 2019-ben alakult. Jelenleg 6 tagja van, melynek több mint fele fiatal, 40 év alatti. A termelői csoport, ami sertéstenyésztéssel foglalkozó gazdálkodókat tömörít, a szervezett, regisztrált együttműködés egy formája. A termelői csoport a Wielkopolskie vajdaság déli részén található, egy olyan lengyel régióban, ahol a sertéstenyésztésnek nagy hagyományai vannak.

A szervezet a mezőgazdasági termelői csoportok létrehozására szolgáló uniós támogatási források felhasználásával jött létre. Ami az irányítási struktúrát illeti, a legfontosabb döntéseket az igazgatóság hozza meg, az operatív tevékenységeket pedig a vezető koordinálja. A cégcsoport napi irányításával az Agointegrácija van megbízva, amellyel a csoport szolgáltatási szerződést kötött. Az Agointegrácija számviteli és jogi szolgáltatásokat nyújt a csoport számára, valamint naprakész piaci információkkal látja el a csoport tagjait. Az Agointegrácija a csoport tagjaival kutatás-fejlesztési projekteket valósít meg, a csoporttal kapcsolatban álló termelők aktuális problémáinak azonosítása érdekében. Az Agointegrácija képzést és hatékony tudásátadást is biztosít a működő csoportok számára, a más gazdaságok termelési jógyakorlatainak bemutatásával, a tapasztalatok átvételének elősegítése érdekében.

A Polski Bekon egy zárt termelői csoport, ami kizárólag a sertéstenyésztésre fókuszál. Az új tagok belépésének feltétele, hogy a csoport által meghatározott terméket állítsanak elő, valamint a belépni szándékozó nyilatkozatot kell, hogy tegyen arra vonatkozóan, hogy nem tartozik egy másik, ugyanazon termékre szakosodott csoporthoz.

A csoport tagjai családi gazdaságok, átlagosan mintegy 30 ha művelt mezőgazdasági területtel. A teljes csoport területének mintegy fele, de a termelés összértéke is a fiatal gazdáké. A fiatal gazdák – a csoport tagjai – olyan emberek, akik gyerekkoruk óta kötődnek a gazdasághoz. A többgenerációs gazdaságirányításnak köszönhetően tudást, és tapasztalatot szereztek a mezőgazdaságban.

A csoport tagjai számos tréningen, konferencián, szemináriumon vesznek részt a gazdaságok pénzügyeivel, az állattakarmányozással és a tanyafejlesztésre szánt uniós források igénybevételével kapcsolatban. A tagság előnye az alacsonyabb áron elért termelőeszközök (alacsonyabb input árak). A sertéshústermelők szövetkezete, a Polski Bekon az alapanyagok beszerzését, 4%-os mértékben támogatja a tagok számára. A csoportnak van egy közös táplálkozási tanácsadója is, aki felügyeli az állatok hizlalását. A csoport tagjai nagyon jól ismerik egymást, ami elősegíti a bizalmat és nyílt információáramlást a mezőgazdasági termeléssel kapcsolatos minden probléma vonatkozásában. Néhány tag az Agointegration által alapított, konzorciumi EPI-csoportba is jelentkezett, ami az antibiotikum- és GMO-mentes sertéstartást tűzte ki célul, a szénlábnym csökkentése mellett. A konzorcium keretében az állatok antibiotikum nélküli hizlalása GMO és mikrobiális inhibitorok takarmányozása nélkül valósul meg.

Az együttműködésnek köszönhetően lehetőség nyílt a sertéstelepek korszerűsítésére, új telepek építésére, a telepek biokonténmentesítési előírásoknak megfelelő átalakítására, valamint a géppark bővítésére.

A csoport számára jelenleg a legfontosabb kihívás a sertés piacon tapasztalható gazdasági visszaesés nehéz időszakának túlélése. A csoport célja az egyes termelők támogatása és a helyi vállalkozások előmozdítása. Az üzleti szándék az, hogy a további hizlalásra használt malacok főként együttműködő gazdaságokból, vagy legalább lengyel (lehetőleg helyi) tenyésztésből származzanak. A projekt innovatív digitális megoldásokkal támogatja a jelentéskészítést és a termelés irányítását, valamint a szénlábnyom meghatározását.

Fényképek: -